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COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

Comunicações

- O Sr. Presidente despachou, em 15/7/2005, as seguintes comunicações:

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento do Sr. Manoel Menezes de Figueiredo, ocorrido em 12/7/2005, em Caxambu. (-  
Ciente. Oficie-se.)

Da Deputada Maria Olívia, notificando o falecimento de Nilcéia Pereira Vaz, ocorrido em 7/7/2005, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-se.)

Da Deputada Maria Olívia, notificando o falecimento do Sr. Márcio Bernardes, ocorrido em 6/7/2005, nesta Capital. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Mauri Torres, notificando o falecimento da Sra. Maria Margareth Fonseca de Melo, ocorrido em 7/7/2005, em Nova Era. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do Deputado Mauri Torres, notificando o falecimento do Sr. Adilson José Machado de Melo, ocorrido em 7/7/2005, em Nova Era. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do Deputado Sávio Souza Cruz, notificando o falecimento do Sr. Hamilton Caldas de Moura, ocorrido em 11/7/2005, nesta Capital. (- Ciente. 
Oficie-se.)

Do Deputado Fábio Avelar, comunicando sua ausência do País no período de 10/7 a 2/8/2005. (- Ciente. Publique-se.)

Da Deputada Maria Olívia, notificando o falecimento da Sra. Andréia Silva e de seu filho Otávio Silva Andrade, ocorrido em 14/7/2005, em 
Lagoa da Prata. (- Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

Correspondência

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 15/7/2005, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr.  Bonifácio  de Andrada, Deputado Federal,  prestando informações relativas ao Requerimento nº 4.712/2005, da Comissão de Meio 
Ambiente.

Do Sr.  Agostinho Patrús,  Secretário de Transportes e Obras Públicas,  encaminhando cópia  do Convênio  nº 004/2005, celebrado entre a 
Secretaria de que é titular e o Município de Santa Maria do Suaçuí. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da  
Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Vicente de Paula Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Juiz de Fora, encaminhando representação do Vereador Paulo Rogério dos  
Santos, aprovada por essa Casa Legislativa, em que informa a situação precária em que se encontra o Instituto Médico Legal de Juiz de Fora. (-  



À Comissão de Segurança Pública.)

Do Sr. Sérgio Antônio Ribeiro Ferreira, Prefeito Municipal de Além Paraíba, encaminhando cópia de ofício que enviou ao Governador do Estado.  
(- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Paulo Teodoro de Carvalho, Diretor-Geral do Igam, encaminhando, em atenção a pedido da Comissão de Meio Ambiente feito por meio 
do Ofício nº 84/2004/SGM, o Relatório Técnico de Vistoria realizada por técnico desse Instituto. (- Anexe-se ao Requerimento nº 1.619/2003.)

Do  Sr.  Eduardo  Francisco  Lovato  Bianco,  Promotor  de  Justiça  da  Comarca  de  Araçuaí,  informando,  em  atenção  ao  Requerimento  nº 
4.954/2005, que, por não considerar prática de crime a distribuição do manifesto de autoria do Vereador Hermelino Ribeiro Evangelista, deixa  
de adotar providências contra o referido Vereador.

Do Sr. Carlos Alberto Pavan Alvim, Subsecretário da Casa Civil, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 2.010/2004, em atenção a 
pedido da Comissão de Justiça encaminhado por meio do Ofício nº 1.574/2005/SGM. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 2.010/2004.)

Do Sr. Carlos Alberto Pavan Alvim, Subsecretário da Casa Civil, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 2.211/2005, em atenção a 
pedido da Comissão de Justiça encaminhado por meio do Ofício nº 472/2005/SGM. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 2.211/2005.)

Do Sr. Dimas Wagner Lamounier, Superintendente da CEF-En Gutierrez (3), informando que foi prorrogada a vigência do contrato de repasse 
da Secretaria de Turismo destinado à implantação do projeto Armazém de Minas; que foi prorrogada a vigência dos contratos de repasse da  
Secretaria de Desenvolvimento Social e Esportes destinados a reforma de quadra e construção de vestiários em escolas estaduais em São 
Sebastião do Paraíso; e notificando a liberação de recursos financeiros relativa ao mês de junho, destinada à Copasa-MG. (- À Comissão de  
Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. João Lúcio Menezes, Delegado de Polícia em Berilo, solicitando informações sobre os Convênios nºs 01125, 01137 e 00381/96, que  
fazem parte do Inquérito Policial nº 073/96. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do BDMG, informando a posição  atualizada dos  recursos  do Programa de Modernização Institucional  e  Ampliação da Infra-Estrutura em 
Municípios do Estado de Minas Gerais - Novo Soma. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, 
c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. José Henrique Paim Fernandes, Presidente do FNDE (5), informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução 
de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, conforme menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins  
do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Maria Ângela Rocha Pereira, Presidente do Conselho Estadual de Assistência Social - Ceas -, informando a impossibilidade de sua 
presença na audiência pública realizada em Salinas. (- À Comissão de Meio Ambiente.)

Do Sr. Pedro Afonso Valadares, da Direção Colegiada da Subsede do Sind-UTE, encaminhando cópia de documento enviado pela Faspa-MG ao  
Prefeito de Belo Horizonte. (- À Comissão de Administração Pública.)

Da Coordenação dos Movimentos Sociais  de Minas Gerais,  solicitando apoio dos parlamentares à campanha lançada pela CMS Nacional  e 
convidando-os  para participar,  na Câmara Municipal  de Belo Horizonte,  de ato político  liderado pelo Vereador  Paulão.  (-  À Comissão de 
Administração Pública.)

Do Sr. Lindolfo Fernandes de Castro, Presidente do Sindifisco, encaminhando estudo sobre a PEC Paralela da Previdência da Federação Nacional  
do Fisco Estadual com o objetivo de subsidiar as discussões sobre a questão do subteto salarial no Estado. (- À Comissão de Administração  
Pública.) 

Do Sr. José Ivo Vannuchi, Chefe da Assessoria para Assuntos Parlamentares, prestando informações relativas ao Requerimento nº 4.814/2005,  
da Comissão de Turismo.

Do Sr. Roberto Rocha Tross, Superintendente da Juventude, da Subsecretaria de Direitos Humanos, prestando informações sobre as ações do 
Estado em prol da juventude. (- À Comissão do Trabalho.)

Do Sr. Almir Márcio Miguel, Gerente de Apoio ao Desenvolvimento Urbano-GIDUR-BH- da CEF, notificando a liberação de recursos financeiros 
relativa ao mês de junho de 2005, destinada à Copasa-MG. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição 
Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Rosana Garjulli, Coordenadora da Comissão Eleitoral do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco, comunicando a eleição e 
posse da segunda diretoria executiva e colegiada desse Comitê.

Da. Sra.  Luciana  Aquino Capello Coelho,  Chefe do Serviço  de Comunicação Social  da DRT-MG,  informando que a Delegacia Regional  do  
Trabalho em Minas Gerais firmou convênio de políticas de emprego e renda com a Prefeitura e a Câmara Municipal de Minas Novas para a  
Região do Vale do Jequitinhonha e tecendo considerações sobre o assunto. (- À Comissão do Trabalho.)

Do Sr. Vinicius Carvalho, Gerente Técnico de Biotecnologia da CIB Ciência, encaminhando edição do "Boletim CIB Ciência". (- À Comissão de  
Educação.)

Da Sra. Nathália de Faria Barbosa, encaminhando sugestão de projetos de lei sobre educação a serem apresentados nesta Casa. (- À Comissão 
de Educação.)

Da Sra. Eliane do Canto, Assessora de Comunicação da Segunda Expedição Zigurats, tecendo considerações sobre a mencionada Expedição. (-  
À Comissão de Cultura.) 

Cartões



Do Sr. Silas Brasileiro, Deputado Federal, encaminhando exemplar do Programa Mineiro de Incentivo à Cultura do Algodão - Proalminas. (- À  
Comissão de Política Agropecuária.)

Da Sra. Jesualda Maria Cunha Tavares, agradecendo manifestação de pesar pelo falecimento de Pedro Ivo Tavares de Carvalho, formulada por  
esta Casa a partir de requerimento do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 29/6/2005, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e  
1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado João Bittar

exonerando, a partir de 18/7/2005, Sandra Maria Mendes Alves do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Gabinete do Deputado Leonardo Moreira

exonerando, a partir de 18/7/2005, Juliane de Oliveira Rocha do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29, 8 horas;

nomeando Juliane de Oliveira Rocha para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23, 8 horas;

nomeando Sandra Barbosa de Almeida para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas.

Gabinete do Deputado Padre João

nomeando Jaqueline Maria Ferreira da Silva para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 8 horas.


